

本篇文章给大家谈谈比特币中国今日行情，以及比特币中国今日行情价格对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [电脑上怎么看比特币行情](#)
2. [比特币第三次减半，投资者对行情是否看好？](#)
3. [比特币大行情什么时候回暖？](#)
4. [比特币的第一个分叉币比特现金将于近期分叉，近期内会有上涨行情开启吗？](#)

## 电脑上怎么看比特币行情

首先,需要在电脑上安装一个比特币行情软件,可以在网上搜索到各种比特币行情软件,比如Coinbase、Binance、Bitstamp等,安装完成后可以开始查看比特币行情。

其次,可以在网上搜索比特币行情,网上有很多比特币行情查看网站,比如CoinMarketCap、CoinGecko等,在这些网站上可以查看比特币的实时行情,以及比特币的历史行情。

## 比特币第三次减半，投资者对行情是否看好？

据欧科云链OKLink数据显示，比特币已于北京时间5月12日03:23在区块高度630000完成区块奖励减半，播报方为AntPool，区块奖励已从12.5BTC减半至6.25BTC。

此次是比特币诞生以来的第三次减半，减半后每10分钟的产量将变为6.25BTC。都在谈论减半，那么你了解比特币减半吗？为什么大家对“减半行情”会有期待？

### 什么是比特币减半

矿工每隔十分钟就会在比特币网络上挖出一个新区块。当新区块被挖出时，矿工将获得相应的区块奖励。区块奖励每4年就会减少一半。当前的区块奖励为12.5枚比特币，此次减半完成后，每10分钟的产量将变为6.25BTC。

比特币诞生之初，为控制BTC通胀，中本聪提出了简单而有效的办法——奖励减半机制（Halving）。即BTC理论总量为2100万个，发放完毕之后不再有新的BTC生成。通过奖励减半机制，BTC可以有效遏制自身的通胀。

大家为什么期待减半行情？

比特币自诞生以来，已经经历了两次减半。2012年11月28日，比特币区块供应量首次减半调整。随后在2013年的11月，比特币迎来牛市，价格飙升至1000美元。2016年7月9日，比特币迎来新一波减半。2017年12月17日，比特币触及19783.06点美元的高点。一天结束时，比特币降至19500美元。总的来说，比特币的价格1月1日至12月17日上涨了1824%。

相较于前两次减半带来的上涨，人们对减半行情充满期待。不过，过去发生的未来不见得会发生，每次减半的宏观背景，参与者，交易机构，价格水平都不尽相同。而在此次减半之前，由于市场对于减半的预期较大，已经催生出一轮上涨。

此外，人们期待减半行情，主要是认为减半会推高币价，因为比特币的稀缺性增加了：越来越多的用户会持续加入比特币网络，而比特币的产量却在减少；尽管减半可能会在短期内推高比特币的价格，但这两个因素结合起来将长期推高币价。然而，从短期来看，减半可能会给另一批币圈的参与者们——矿工带来更直接、严重的后果。减半可能会给那些没有资本、无法平稳度过亏损期的矿工们带来致命后果。

比特大陆董事长兼CEO吴忌寒此前便表示，这次减半影响因素和实际情形会变得更加复杂。我的个人观点是，综合考虑存量矿机分布等因素，预测减半后全网算力下降20%。因此，抓住丰水机会，巩固挖矿效率和成本的优势，着眼于长期投资加密行业，将是可行的、成功的策略。

此外，OKExResearch首席研究员William此前对外表示，比特币的下跌空间已经不大。目前已经投入市场的最新矿机蚂蚁S17系列，其关机价在2400美元-3000美元，在比特币减半后，其关机价格将翻倍，考虑到难度调整以及蚂蚁S19投入市场的时间以及矿机产量，比特币的关机价格将在5000美元-6000美元，这一区间是比特币的心理底价，目前比特币的价格在9,000美元左右，所以比特币出现像3月那样的暴跌比较困难。

比特币大行情什么时候回暖？

其实当前的比特币还是处在一个让人匪夷所思的位置。在股市大概率回调的基础上，比特币一定会同步下跌。并且在山寨币越来越多的行情下，随时都有可能取代比特币。加上比特币的货币属性并没改变。比特币的回升将是漫漫无期。不排除炒作回升，以长远来看，它将会是一个下跌过程。

比特币的第一个分叉币比特现金将于近期分叉，近期内会有上涨行情开启吗？

晚上bch受分叉大涨，带动主流上涨，但btc和eth变化不大，我的分析是明天8点前不再继续拉升突破比特币6500附近压力

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。